

Výpis některých bodů z usnesení z veřejných jednání Zastupitelstva obce Krásné Údolí

Červen (23.6.2010)

- 3) ZO schválilo obecně závaznou vyhlášku č. 1/2010, kterou se stanoví část společného školského obvodu základní školy.
- 7) ZO schválilo zakoupení nové převodovky do zahradního traktoru Tera.
- 8) ZO schválilo opravu strouhy pro odvod dešťové vody u domu č.p. 115

Září (15.9.2010)

- 2) ZO rozhodlo o částkách za m² jednotlivých druhů pozemků k celkovému ocenění všech pozemků v majetku obce.
- 4) ZO odsouhlasilo návrh úpravy rozpočtu č.04/10.
- 5) ZO schválilo dodatek č.4 ke zřizovací listině příspěvkové organizace MŠ K.Údolí, okr. K.Vary ze dne 6.6.2003, který se týká aktualizace platných právních předpisů ve zřizovací listině.

Vypsal : M.Frank

Termíny zasedání Zastupitelstva obce Krásné Údolí v roce 2010

Středa **24.11.2010** – 18.00 hodin – obecní úřad
Středa **15.12.2010** – 18.00 hodin – obecní úřad

Mateřská škola Krásné Údolí

Školní rok 2010/2011 je v plném proudu. Také my jsme se po prázdninách v naší mateřské škole opět všichni sešli a hned od začátku je tu veselo a živo. Kapacita školky je beze zbytku naplněna, protože je pro tento školní rok zapsán maximální počet dětí - tedy 20 dětí ve věku od tří do šesti let. Naši nejstarší předškoláci - Erička a Kristýnka Bartlovi, Laurinka Karabová, Ivanka Matějková, Kubík Říha a Radeček Walter se budou zodpovědně připravovat na vstup do základní školy. Oproti některým uplynulým rokům je letošní docházka dětí velmi pravidelná. Průměrně dochází do školky 14-17 dětí denně. Děti jsou šikovné, nápadité a dokonce i hodné! Je radost je sledovat při hře i při práci. Školka nabízí dětem množství hraček a různých moderních, zajímavých a poučných pomůcek - každé dítě si vybere podle vlastního zájmu. Mezi oblíbené zábavy patří samozřejmě klouzačka a terapeutický bazének s míčky.

Od letošního školního roku, tedy od září 2010, vybíráme od rodičů dětí každý měsíc poplatek na neinvestiční výdaje školy, tzv. školné. Tento poplatek je příjmem školy a je určen výhradně pro její potřeby - např. na nákup hraček, pomůcek, vybavení apod.. Hradí jej rodiče všech dětí s výjimkou rodičů 5-6ti letých dětí, které odejdou do 1. třídy základní školy (nebo-li předškoláků, kteří chodí do školky posledním rokem).

Stejně jako každým rokem máme pro děti naplánováno spoustu dalších akcí, abychom dětem život ve školce osvěžili a zpříjemnili. Jedná se o celou řadu pohádkových divadelních představení, vystoupení kouzelníka a klauna Pepina, návštěvy zajímavých hostů - zubních lékařů, cvičených terapeutických pejsků s doprovodem, exkurze, výlety, proběhne vyšetření očí všech dětí atd. atd.

Mezi poslední akce dětí ze školky patří výroba znaku obce z odpadových materiálů. Zapojili jsme se tak do celostátní akce, kterou pořádá agentura z Pelhřimova a jejímž cílem je shromáždit v celé republice co nejvíce znaků měst a obcí vyrobených právě z odpadových materiálů - více najdete na www.znakymestaobci.cz Doufáme, že úspěšná bude nejen tato akce, ale i celý školní rok u nás ve školce.

Věra Čermáková
ředitelka MŠ